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Ramona Manescu este europarlamentar al Partidului National Liberal si Membra a grupului politic ALDE din Parlamentul European (PE).

Obiectivele europarlamentarului Ramona Manescu in Parlamentul European

· Sustinerea Romaniei, prin toata activitatea derulata in cadrul Parlamentului European, nu doar pantru a depasi criza economica ci si pentru a se dezvolta pe mai departe.

· Atragerea de fonduri europene destinate dezvoltarii regionale, fie ca vorbim de regiuni rurale sau de regiuni urbane si incurajarea antreprenoriatului in aceste zone in special in randul tinerilor.

· Simplificarea criteriilor de acordare a banilor din Fondul Social European creat pentru programe menite sa sustina piata muncii in ceea ce priveste formarea profesionala a salariatilor si performanta companiilor.

· Promovarea politicilor economice liberale care sa sustina cu adevarat cresterea bunastarii romanilor.

· Consolidarea clasei de mijloc prin masuri menite a incuraja initiativele antreprenoriale in zone cu potential economic astfel incat Romania sa ajunga la nivelul celorlalte state membre.
· Garantarea si dezvoltarea proprietatii private in Romania pentru o economie de piata functionala, pentru stimularea spiritului intreprinzator si pentru reducerea saraciei si marginalizarii sociale.
· Educatie la standarde europene pentru ca tinerii romani sa aiba sanse reale de a deveni competitivi in Europa.

· Dezvoltarea educatiei vocationale si profesionale in Romania.

· Sustinerea participarii active a tinerilor si a implicarii acestora in procesul de luare a deciziilor la toate nivelurile (local, regional, national si european) in domeniile ce reprezinta un interes deosebit pentru ei.

· Promovarea conceptului de voluntariat, in mod special in randul tinerilor din Romania.

In calitatea sa de membra a Parlamentului European, Ramona Manescu isi desfasoara activitatea in cadrul a doua Comisii parlamentare:

A. Comisia pentru Dezvoltare Regionala a Parlamentului European (REGI), in cadrul careia  este  Coordonatoare a grupului ALDE
Aceasta este una dintre Comisiile principale ale PE si este competentă în chestiuni privind politica regională şi de coeziune, în special: 


· Fondul European de Dezvoltare Regională, Fondul de Coeziune şi celelalte instrumente de politică regională ale Uniunii

· evaluarea efectelor celorlalte politici ale Uniunii privind coeziunea economică şi socială,

· coordonarea instrumentelor structurale ale Uniunii,

· regiunile ultraperiferice şi insulele, precum şi cooperarea transfrontalieră şi interregională,

· relaţiile cu Comitetul Regiunilor, organizaţiile de cooperare interregională şi autorităţile locale şi regionale.

Activitatea Ramonei Manescu in Comisia REGI consta in examinarea, modificarea şi adoptarea de propuneri legislative şi rapoarte in baza documentelor initiate de Comisie, Consiliu si Parlamentul European, elaborarea rapoartelor in baza comunicarilor Comisiei si a rapoartelor din proprie initiativa.

A.Activitatea in cadrul Comisiei pentru Dezvoltare Regionala (REGI)
La solicitarea europarlamentarului Ramona Manescu, coordonatorului ALDE in Comisia pentru Dezvoltare Regionala a Parlamentului European, Comisia Europeana a propus guvernului Romaniei asistenta tehnica in ceea ce priveste reformele urgente care trebuie realizate pentru imbunatatirea ratei de absorbtie a fondurilor europene. Aceasta masura a fost acceptata de guvernului Romaniei, insa nu a fost inca implementata.
Raportor de fond

•  Raport din proprie initiativa cu tema "O mai buna guvernanta in domeniul politicii regionale a UE - proceduri de asistenta si control ale Comisiei Europene", numarul A7-0280/2010  
Acest raport a urmarit imbunatatirea ratei de absorbtie a fondurilor europene prin: sprijinirea participarii active a autoritatilor locale si regionale in procesul decizional inca din etapa pre-legislativa a dezbaterilor; simplificarea normelor la nivel comunitar si national; formarea şi îndrumarea din partea Comisiei pe parcursul punerii in aplicare a programelor; necesitatea continuarii Programului Erasmus pentru reprezentantii locali si regionali;

Raportor de opinie

•  Aviz referitor la modernizarea achizițiilor publice, numarul REGI_PA(2011)464809
Acest raport a urmarit standardizarea procedurilor achizitiilor publilce- pe de-o parte simplifică acest proces, iar pe de alta parte, este un instrument de lupta împotriva corupţiei. Un argument care sustine nevoia unei astfel de solutii a fost prezentat in raportul Curtii de Audit pe 2009. Documentul demonstreaza ca problema achizitiilor publice este una din cele mai intalnite cauze atunci cand ne referim la neregulile privind implementarea proiectelor europene.

Raportoare din partea grupului politic ALDE pentru urmatoarele rapoarte: 
Rapoarte din cadrul Comisiei pentru Dezvoltare Regionala (REGI)

•    Raport privind al doilea pachet de simplificare a cerinţelor privind utilizarea fondurilor europene, cu numarul A7-0055/2010
Prevede un cadru legislativ mai clar organizat, o tranșă suplimentară de prefinanțare în 2010 pentru statele membre care au fost cel mai grav afectate de criză pentru a garanta un flux de lichidități regulat și pentru a facilita plățile către beneficiari pe parcursul punerii în aplicare a programului. De asemenea, prevede extinderea termenului limită pentru calcularea dezangajării automate a angajamentelor din bugetul anual referitoare la contribuția anuală totală pe 2007 pentru a îmbunătăți absorbția fondurilor angajate pentru anumite programe operaționale.


•    Raport privind dobândirea coeziunii teritoriale, sociale şi economice în cadrul Uniunii Europene - condiţie esenţială pentru dezvoltarea durabilă şi competitivitatea la scară globală, cu numarul A7-0309/2010
Prevede respectarea guvernantei pe mai multe niveluri pentru ca presupune asumarea responsabilității pentru programe, permițând o mai bună exploatare a potențialului cooperării teritoriale. Presupune, de asemenea, implicarea autoritatilor locale si regional inca din primele etape ale acestui proces.


•    Raport privind contributia politicii de coeziune la atingerea obiectivelor Lisabona, cu numarul A7-0129/2010 


Solicită Comisiei să elaboreze o propunere pentru indicatorii de evaluare înainte de 2012 pentru a furniza modalitățile de a măsura impactul produs în ceea ce privește, de asemenea, cantitatea și calitatea, și să efectueze modificările necesare pentru următoarea perioadă de programare; De asemenea, subliniază faptul că nivelul regional și local, în special, are un rol esențial de jucat ca interfață pentru nenumărații agenți economici și sociali care trăiesc și produc în Europa, în special IMM-urile, și ca platformă de promovare a educației și formării profesionale, a cercetării, inovării și dezvoltării;


•    Raport privind descarcarea de gestiune 2008: Bugetul general al CE, numarul A7-0099/2009
Solicită "adoptarea de măsuri urgente, bine direcţionate, care să aibă drept rezultat atât descărcarea administrativă pentru statele membre cu nivelul cel mai înalt de performanţă, cât şi contramăsuri eficiente. Documentul precizeaza ca Parlamentul "este preocupat de deficienţele înregistrate în gestionarea fondurilor de preaderare de către autorităţile naţionale din Bulgaria şi România şi salută măsurile puse în aplicare de către Comisie, inclusiv întreruperea plăţilor, monitorizarea atentă şi cooperarea cu cele două state membre, toate acestea conducând la o îmbunătăţire semnificativă a situaţiei".

•    Raport privind Cartea Albă a Comisiei Europene pe tema adaptării la schimbările climatice, cu numarul COM(2010)66 
Documentul evidenţiază necesitatea înfiinţării unui Centru de informare în care să aibă loc schimburi de informaţii privind riscurile schimbărilor climatice, impactul acestora, precum şi cele mai bune practici. Impacturile schimbărilor climatice vor fi diferite de la o regiune la alta, cele mai vulnerabile fiind zonele de coastă şi de munte şi câmpiile inundabile. Din acest motiv majoritatea măsurilor de adaptare vor fi luate la nivel naţional sau regional. Rolul Uniunii Europene va fi acela de a sprijini aceste eforturi printr-o abordare integrată şi coordonată, în special în ceea ce priveşte problemele transfrontaliere şi politicile care sunt foarte bine integrate la nivelul UE.

• Raport privind situaţia actuală şi sinergiile viitoare pentru o eficacitate sporită între FEDER şi alte fonduri structurale cu numarul A7-0141/2011 
Prevede necesitatea implicarii active a actorilor locali si regionali si a coordonarii si sinergiile trebuie cautate atat la nivel orizontal, cu consecventa in cadrul diferitelor politici, cat si la nivel vertical, referindu-se la cooperare si coordonare intre diferitele niveluri de guvernanta. De asemenea, documentul face referire la necesitatea consolidarii capacitatii administrative a statelor membre.
• Raport privind Obiectivul 3: O provocare pentru cooperarea teritorială - viitoarea agendă pentru cooperarea transfrontalieră, transnaţională şi interregională cu numarul A7-0110/2011
Raportul încurajează regiunile să exploateze mai bine posibilitățile de cooperare interregională oferite în cadrul programelor operaționale. De asemenea, invită Comisia Europeană să ia în considerare o modalitate de a investi și de a implica aleșii locali și regionali în aceste rețele europene de schimb de experiență și de bune practici ca prim pas în implementarea proiectului-pilot Erasmus pentru aleșii locali și regionali;
• Raport privind PIB-ul şi dincolo de acesta - Măsurarea progreselor într-o lume în schimbare, cu numarul A7-0175/2011
Raportul subliniază necesitatea creării unor indicatori suplimentari pentru măsurarea progresului economic și social pe termen mediu și lung; solicită elaborarea unor indicatori clari și măsurabili care să ia în considerare schimbările climatice, biodiversitatea, eficiența resurselor și incluziunea socială; de asemenea, afirmă necesitatea creării unor indicatori care să se concentreze mai mult asupra perspectivei la nivel de gospodărie, reflectând venitul, consumul și bogăția.

• Raport privind ajutorul de stat pentru facilitarea închiderii minelor de cărbune necompetitive-explicatie, cu numarul A7-0324/2010

Prevede ca statele membre vor putea să acorde ajutor numai în limitele prevăzute de normele generale privind ajutorul de stat aplicabile tuturor sectoarelor. Reducerea capacității de producție a industriei miniere din Uniune din cauza închiderii minelor va fi compensată prin importuri de cărbune realizate de Uniune, mai precis Uniunea va fi aprovizionată cu cărbune din țări terțe. Din cauza contribuției restrânse a cărbunelui subvenționat la sursele globale de energie ale UE, subvențiile acordate sectorului minier pot compensa numai parțial întreruperile în aprovizionarea cu energie .

• Raport privind eliberarea potențialului industriilor culturale și creative A7-0143/2011 
Prevede recunoasterea potentialului industriilor culturale si creative si sustinerea acestora; identificarea si definirea lor pentru a putea crea programe de finantare specifice in acest sector; crearea de retele locale si regionale care sa permita dezvoltarea acestor industrii, in special a IMM-urilor care sunt principalii actori din acest sector; facilitarea accesului industriilor culturale si creative la piata unica digitala, creand premisele unei dezvoltari sustenabile a acestora; crearea unui mecanism european care sa protejeze drepturile de proprietate intelectuala, atat online cat si offline, a celor care activeaza in domeniul industriilor culturale si creative.
• Raport privind politica de coeziune și regională a UE după 2013, cu numarul B7-0539/2010 

Prevede faptul ca PIB-ul trebuie să rămână principalul criteriu pentru determinarea eligibilității pentru asistență în cadrul politicii regionale, dar se pot adăuga alți indicatori măsurabili dacă aceștia se dovedesc a fi relevanți, lăsând autorităților naționale marjă de manevră pentru aplicarea, la nivelul decizional corespunzător, a altor indicatori care țin seama de atributele specifice ale regiunilor și orașelor. De asemenea, sustine ca simplificarea punerii în aplicare a politicii trebuie să continue și să fie însoțită de simplificarea procedurilor naționale și regionale; în acest context, subliniază necesitatea stabilirii echilibrului corect între simplitatea procedurilor, eficiență si buna gestionare financiara în speranța că politica de coeziune va deveni, prin urmare, o politică ușor de aplicat, cu vizibilitate crescută

• Raport privind normele comune pentru sistemele de ajutor direct pentru agricultori în cadrul politicii agricole comune și de instituire a anumitor sisteme de ajutor pentru agricultori, cu numarul A7-0158/2011
Prevede decuplarea ajutorului direct ar trebui extinsă și funcționarea schemei de plată unică ar trebui simplificată; agricultorii care nu respectă anumite cerințe în domeniile sănătății publice, al sănătății animalelor și al sănătății plantelor, al mediului și al bunăstării animalelor fac obiectul reducerii sau al excluderii de la ajutorul direct; statele membre trebuie sa adopte standarde care să țină seama de caracteristicile zonelor în cauză, inclusiv de caracteristicile climatice, precum și de tipurile de exploatare agricolă existente, de utilizarea terenurilor, rotația culturilor, practicile agricole și de structura exploatațiilor

• Raport privind propunerea de regulament al Parlamentului European și al Consiliului de instituire a unui program de susținere a continuării dezvoltării unei politici maritime integrate, cu numarul A 7-0163/2011
Prevede alocarea unor resurse financiare suficiente in ceea ce priveste zonele martitime ( in Romania, beneficiarul este Marea Neagra) si instituirea unui program de susținere a continuării dezvoltării politicii maritime integrate.

• Raport privind propunerea de regulament al Parlamentului European si al Consilului privind Sistemul european de conturi nationale si regionale din Uniunea Europeana, cu numarul COM(2010)0774 

Documentul a fost intocmit ca urmare a faptului ca, in prezent, exista probleme referitoare  la colectarea datelor privind cheltuielile publice si acest lucru reprezinta o deficiența considerabila in ceea ce privește capacitatea Comisiei si a partilor interesate, in general, de a analiza modelele de cheltuieli publice și defalcarea functionala a acestora. Mai ales in aceasta perioada dificila din punct de vedere economic, este nevoie de date clare in ceea ce priveste cheltuirea banilor europeni.

• Raport "O Europă eficientă din punctul de vedere al utilizării resurselor", cu numarul COM(2011)0021
Prevede utilizarea eficienta a resurselor, pentru a sprijini trecerea la o economie cu emisii scăzute de carbon, pentru a crește utilizarea surselor regenerabile de energie, pentru a moderniza sectorul transporturilor și a promova eficiența energetică.

• Raport "PAC în perspectiva anului 2020: Cum răspundem provocărilor viitorului legate de alimentație, resurse naturale și teritorii", cu numarul REGI_AD(2011)460746
Prevede scurtarea perioadei de introducere progresivă a plăţilor directe pentru România şi Bulgaria, astfel încât aceste state să atingă nivelul integral prevăzut al plăţilor directe înainte de aplicarea viitoarei PAC; Fiecare stat membru trebuie să primească cel puţin media UE a plăţilor directe, nu două treimi cum prevede textul iniţial; Statele membre trebuie să dispună de libertatea de a defini micii agricultori, în funcţie de specificul naţional sau regional; Solicită modernizarea sistemului de plăţi directe în vederea reducerii costurilor de administrare a acestuia de către statele membre; Respinge introducerea unei limite superioare pentru plăţile directe;

B. Activitatea in Comisia pentru Cultura si Educatie (CULT)

Această comisie este competentă în chestiuni privind:

· aspectele culturale ale Uniunii Europene, în special: îmbunătăţirea cunoaşterii şi difuzării culturii, apărarea şi promovarea diversităţii culturale şi lingvistice, conservarea şi protejarea patrimoniului cultural, schimburile culturale şi creaţia artistică

· politica educaţională a Uniunii Europene, inclusiv domeniul învăţământului superior în Europa şi promovarea sistemului de şcoli europene şi de formare pe tot parcursul vieţii;

· politica în domeniul audiovizual şi aspectele culturale şi educative ale societăţii informaţionale;

· politica în domeniul tineretului şi dezvoltarea unei politici în domeniul sportului şi al activităţilor recreative;

· politica informaţională şi politica în domeniul mass-media;

· cooperarea cu ţările terţe în domeniile culturii şi al educaţiei şi relaţiile cu organizaţiile şi instituţiile internaţionale pertinente;

Rapoarte din cadrul Comisiei pentru cultura si educatie (CULT)

Raportoare din partea grupului politic ALDE pentru urmatoarele rapoarte:
• Raport cu numarul A7-0141/2010, privind competentele cheie pentru o lume in curs de schimbare: punerea in aplicare a programului de lucru “Educatie si formare profesionala 2010”

Raportul a formulat o serie de prevederi referitoare la cresterea nivelului de competente al populatiei, la incurajarea formarii profesionale pe tot parcursul vietii, la dobandirea de noi competente lingvistice, competente transversale cat si implementarea mai eficienta a sistemelor de invatare continua.

• Raport cu numarul CULT_AD(2010)439394 privind promovarea accesului tinerilor la piata muncii, consolidarea  statutului stagiarilor si ucenicilor.

Raportul a urmarit:

· Stabilirea unei legaturi mai stranse intre mediul de afaceri si institutiile de invatamant si incurajarea stagiilor;

· Incurajarea sistemului de stagii atat in cadrul educatiei superioare, cat si la nivelul invatamantului secundar;

· Sustinerea mobilitatii ucenicilor si a educatiei vocationale si profesionale in general.

• Raport cu numarul A7-0143/2011 privind Cartea Verde "Valorificarea potentialului industriilor culturale si creative"

Raportul a urmarit:

- Incurajarea intreprinderilor mici si mijlocii active in Romania in domeniul creativ si cultural;

- Dezvoltarea comunitatilor izolate si cu mai putin acces la resurse pe baza unui model de afaceri care are in centrul sau industriile culturale si creative.

• Raport cu numarul CULT_PA(2011)460923, privind "Platforma europeană de combatere a sărăciei și a excluziunii sociale: un cadru european pentru coeziunea socială și teritorială"

Raportul a urmarit:

- Combaterea abandonului scolar, in special in randul categoriilor cele mai defavorizate ale populatiei.

- Sustinerea accesului liber, pentru toate categoriile sociale, la o educatie de calitate.

• Raport cu numarul CULT_PA(2011)462815 referitor la agenda pentru noi competenţe şi locuri de muncă.

Raportul a urmarit:

- Incurajarea unei legaturi stranse intre mediul de afaceri si institutiile de invatamant;

- Adaptarea programei scolare si a specializarilor la cerintele existente pe piata muncii.
Rapoarte amendate in cadrul Comisiei CULT

• Raport cu numarul A7-0286/2010, referitor la serviciile publice de radiodifuziune în era digitală: viitorul sistemului dual

Raportul a urmarit:

· initierea unei serii de dezbateri la toate nivelurile cu privire la sistemul dual – de televiziune publica si comerciala;

· stabilirea unui set de finantari europene la care ar putea avea acces serviciile de radiodifuziune pentru instalarea şi reînnoirea infrastructurii în vederea procesului de digitalizare;

· încurajarea cooperarii între diverşii actori, cat si schimburile de conţinuturi audiovizuale, de formate şi referinţe încrucişate între platforme.

• Raport cu numarul A7-0169/2011 referitor la „Tineretul în mișcare” - un cadru de îmbunătățire a sistemelor europene de educație și de formare profesională

Raportul a urmarit:

· Stabilirea unui set de recomandari care se duca la o implementare adecvata in toate Statele Membre a initiativei Comisiei Europene “Tineretul in miscare”, parte a Strategiei UE 2020;

· Crearea de oportunitati pentru tineri, sustinerea stagiilor si mobilitatii in randul acestora pentru a putea diminua rata mare a somajului;

• Raport cu numarul A7-0099/2011, referitor la combaterea părăsirii timpurii a școlii

Raportul a urmarit:

· identificarea unui set de masuri viabile la nivel european care sa permita limitarea ratei de abandon scolar:

· identificarea unor politici europene pentru a contribui la reducerea abandonului scolar:

· incurajarea Statelor Membre in vederea implementarii unor reforme capabile sa previna si sa reduca abandonul scolar.

• Raport cu numarul CULT_AD(2011)454376, referitor la poziția Parlamentului privind proiectul de buget 2011, astfel cum a fost modificat de Consiliu - toate secțiunile

Raportul a prezentat opinia Parlamentului European cu privire la propunerea de buget pentru anul 2011, initiata de catre Comisia Europeana in domeniul educatiei si culturii.
• Raport cu numarul CULT_AD(2011)450958, referitor la cooperarea europeană în domeniul educaţiei şi formării profesionale pentru a sprijini strategia Europa 2020

Raportul a solicitat implementarea unor masuri la nivel national in domeniul educatiei pentru sprijinarea obiectivelor stabilite in cadrul Strategiei UE 2020. Astfel, au fost incurajate parteneriatele dintre institutiile de invatamant si mediul de afaceri, adaptarea programei scolare la nevoile pietei, cat si incurajarea formarii profesionale continue pentru a ne asigura ca Uniunea Europeana dispune de o forta de munca flexibila si pregatita provocarilor lansate de criza economica.

• Raport cu numarul CULT_AD(2011)454749, referitor la Europa, destinația turistică favorită la nivel mondial – un nou cadru politic pentru turismul european

Raportul a sutinut dezvoltarea turismului la nivel european bazat pe componenta culturala a Uniunii Europene. De asemenea, documentul a subliniat dezvoltarea turismului din perspectiva educationala, avand in vedere eforturile Uniunii Europene de a creste gradul de mobilitate al elevilor, studentilor si tinerilor in general.

• Raport cu numarul CULT_AD(2011)454379, referitor la o Uniune a inovării: transformarea Europei pentru o lume post-criză
Raportul a urmarit:

· sustinerea iniţiativei „O Uniune a inovării” - un pilon esenţial al dezvoltarii economice, sociale şi culturale a UE, în special în ceea ce priveşte accesul egal, la educaţie la toate nivelurile, cat si la educaţia şi formarea profesională;

· incurajarea inovarii, notiune care cuprinde întregul proces de la ideea iniţială până la produsul final, inovarea modelelor şi serviciilor antreprenoriale şi exploatarea întregului potenţial creativ al industriilor, precum şi al economiei europene, în formele sale multiple şi variate de antreprenoriat.
Alte rezultate concrete obtinute ca urmare a activitatii din cadrul Parlamentului European in perioada  2010 - 2011
1. Adoptarea raportului cu numărul A7-0280/2010  "Buna guvernanță în materie de politică regională a UE: procedurile de asistență și control ale Comisiei Europene" care se refera la:

- rolul primordial al politicii de coeziune in aplicarea guvernantei pe mai multe niveluri, importanta participarii  active a autoritatilor locale si regionale in procesul decizional inca din etapa prelegislativa a dezbaterilor si nu in ultimul rand o analiza pertinenta a  mecanismelor gestiunii repartizate;

- implicarea autoritatilor locale si regionale inca din etapa prelegislativa;

- cooperarea dintre autoritatile diferitelor niveluri ale guvernantei, inclusiv părţile economice şi sociale interesate precum şi cooperarea între actori de acelaşi nivel sunt extrem de necesare pentru a asigura o cooperare eficienta pe toate nivelurile si o abordare integrată a politicilor;

- adoptarea, in cadrul politicii de coeziune, a metodologiei de dezvoltare locala bazate pe parteneriate locale, in special pentru proiectele legate de aspecte urbane, rurale si transfrontaliere;

- simplificarea normelor la nivel comunitar si national;

- formarea şi îndrumarea din partea Comisiei pe parcursul punerii in aplicare a programelor;

-necesitatea continuarii Programului Erasmus pentru reprezentantii locali si regionali;

2. Adoptarea amendamentelor la Raportul cu numarul A7-0143/2011, referitor la valorificarea potențialului industriilor culturale și creative. Acestea au urmarit: 

- recunoasterea potentialului industriilor culturale si creative si sustinerea acestora; 

- identificarea si definirea lor pentru a putea crea programe de finantare specifice in acest sector; 

- crearea de retele locale si regionale care sa permita dezvoltarea acestor industrii, in special a IMM-urilor care sunt principalii actori din acest sector; 

- facilitarea accesului industriilor culturale si creative la piata unica digitala, creand premisele unei dezvoltari sustenabile a acestora; 

- crearea unui mecanism european care sa protejeze drepturile de proprietate intelectuala, atat online cat si offline, a celor care activeaza in domeniul industriilor culturale si creative;

- implicarea autoritatilor locale si regionale din prima etapa a legislatiei atunci cand se refera la politica regionala si acordarea timpului necesar consultarilor, dialogului intre acestia;

- folosirea fondurilor alocate pentru asistenta tehnica;

- simplificarea legislatiei, cu mentiunea ca au recomandat autoritatilor locale sa depuna proiecte de calitate.
3. Lansarea de catre Comisia Europeana a unei Comunicari privind valorificarea potentialului industriilor culturale si creative care va urmari:

- cresterea gradului de finantare a acestor industrii, in special a IMM-urilor din acest sector;

- crearea unui instrument de garantare a creditelor contractate de IMM-urile din domeniul industriilor culturale si creative, cu sustinerea Bancii Europene de Investitii;

- integrarea industriilor culturale si creative in programele si planurile de dezvoltare existente la nivel regional in Uniunea Europeana.
4. Adoptarea amendamentelor la Raportul cu numarul A7-0169/2011, privind „Tineretul în mișcare” - un cadru de îmbunătățire a sistemelor europene de educație și de formare profesională. Acestea au urmarit: 

- cresterea gradului de participare a tinerilor la procesul decizional la nivelul UE; 

- mai multa mobilitate pentru tineri, mai exact crearea de oportunitati pentru ca acestia, fie ca sunt elevi, studenti, ucenici sau tineri antreprenori sa poata studia sau urma cursuri de formare in alte State Membre ale Uniunii Europene; 

- sustinerea si imbunatatirea calitatii educatiei vocationale si profesionale; 

- recunoasterea educatiei non-formale si informale cat si a competentelor dobandite prin intermediul acesteia; 

- cresterea gradului de finantare in domeniul educatiei si formarii profesionale pentru ca tinerii sa poata avea acces la o educatie de calitate, fie in tara lor, fie intr-un alt Stat Membru.
5. Adoptarea amendamentelor pentru Raportul cu numarul CULT_AD(2011)450958, privind cooperarea europeană în domeniul educaţiei şi formării profesionale pentru a sprijini strategia Europa 2020. Acestea au urmarit: 

- sustinerea institutiilor de invatamant vocational si profesional; 

- adaptarea programei scolare la cerintele existente pe piata fortei de munca;

-  incurajarea antreprenoriatului, a educatiei antreprenoriale si dobandirea de aptitudini si competente antreprenoriale in randul elevilor si studentilor; 

- crearea de facilitati si incurajarea formarii profesionale a profesorilor si formatorilor. 
6. Adoptarea amendamentelor la Raportul cu numarul CULT_AD(2010)439394, privind accesul tinerilor la piața forței de muncă și la consolidarea statutului formării profesionale, stagiilor și uceniciilor. Acestea au urmarit: 

- imbunatatirea educatiei si formarii profesionale a tinerilor in vederea reducerii ratei somajului in randul acestora;

- incurajarea stagiilor la nivel european si a unei legaturi stranse intre acestea si cerintele existente pe piata fortei de munca.
7. Adoptarea amendamentelor la Raportul cu numarul CULT_PA(2011)460923, referitor la  "Platforma europeană de combatere a sărăciei și a excluziunii sociale: un cadru european pentru coeziunea socială și teritorială". Acestea au urmarit crearea de mecanisme si politici cuprinzatoare capabile sa ii identifice din timp pe acei elevi care au un risc ridicat de abandon scolar.

8. Adoptarea amendamentelor la Raportul cu numarul CULT_PA(2011)462815, cu privire la "Agenda pentru noi competenţe şi locuri de muncă" . Acestea au vizat:

- o cooperare mai stransa intre angajatori si institutiile de invatamant pentru a putea raspunde in mod eficient cerintelor existente pe piata fortei de munca;

- stabilirea unor programe scolare care sa includa o oferta de stagii capabila sa le ofere elevilor si studentilor oportunitatea de a obtine competente antreprenoriale.

9. Ca urmare a amendamentelor si solicitarilor inaintate in cadrul Comisiei pentru cultura si educatie din Parlamentul European, a rezultat includerea pe lista comunicarilor viitoare ale Comisiei Europene, pentru a doua jumatate a anului 2011, in domeniul culturii si al educatiei, a prevederilor vizand: 

- imbunatatirea educatiei vocationale; (Comunicarea Comisiei privind implementarea strategiilor din domeniul invatarii pe tot parcursul vietii si a dezvoltarii competentelor)

- imbunatatirea invatamantului superior (Comunicarea privind modernizarea invatamantului superior) 

- incurajarea antreprenoriatului si dobandirea de aptitudini si competente antreprenoriale; (Comunicarea Comisiei privind implementarea strategiilor din domeniul invatarii pe tot parcursul vietii si a dezvoltarii competentelor)

- crearea unui cadru care sa permita o mai buna comunicare intre mediul de afaceri, piata fortei de munca si institutiile de invatamant cu privire la competentele si aptitudinile necesare in acest moment. (Comunicarea Comisiei privind implementarea strategiilor din domeniul invatarii pe tot parcursul vietii si a dezvoltarii competentelor).

10. Lansarea de catre Comisia Europeana in cea de-a doua jumatate a anului 2011, tot ca urmare a amendamentelor si solicitarilor inaintate in cadrul Comisiei pentru cultura si educatie din Parlamentul European, a unor initiative si recomandari care sa duca la promovarea si validarea educatiei non-formale si informale, cat si la o legatura mai stransa intre educatia vocationala si profesionala si invatamantul superior.

11. Crearea de catre Comisia Europeana, ca parte a programarii financiare viitoare in domeniul educatiei, a unui nou instrument de creditare pentru tinerii care doresc sa studieze intr-un alt Stat Membru.

12. Adoptarea amendamentelor la Raportul cu numarul A7-0309/2010, privind realizarea unei adevărate coeziuni teritoriale, sociale și economice în UE – o condiție sine qua non a competitivității globale?
 Acestea au vizat imbunatatirea parteneriatelor intre autoritatile locale si regionale si schimbul de bune practici intre acestea, promovarea sprijinului pentru IMM-uri, tocmai pentru a crea noi locuri de munca, dar si o implicarea autoritatilor locale si regionale inca din etapa prelegislativa .
13. Adoptarea amendamentelor la Raportul cu numarul A7-0280/2010  referitor la buna guvernanță în materie de politică regională a UE: procedurile de asistență și control ale Comisiei Europene. 

Acestea s-au referit la nevoia unei guvernante pe mai multe niveluri pentru a permite o mai buna exploatare a potentialului oferit de cooperarea teritoriala guvernanta, continuarea programului Erasmus pentru alesii locali, eliminarea disparitatilor dintre regiuni si cresterea competititvitatii, facilitarea accesului la fonduri pentru IMM-uri.
14. Adoptarea amendamentelor referitoare la Raportul cu numarul REGI_AD(2011)454749,  "Europa ca destinația turistică favorită la nivel mondial – un nou cadru politic pentru turismul european" . 

Acestea au vizat implicarea autoritatilor locale si regionale inca din prima etapa a negocierilor, simplificarea legislatiei in ceea ce priveste beneficiarii proiectelor dar si accesul la instrumentele financiare relevante.         
 15. Adoptarea amendamentelor depuse la Raportul pentru anul 2010, cu numărul A7-0111/2011, privind punerea în aplicare a programelor politicii de coeziune pentru perioada 2007-2013. 
Acestea s-au referit la simplificarea procedurilor la nivel national, la nevoia informatiilor concrete si reale pe care statele membre trebuie sa le transmita Comisiei Europene, la un control mai eficient al Comisiei Europene la nivelul Statelor Membre, la nevoia unei finantari adecvate a politicii de coeziue si o procedura de audit unic aplicabila tuturor statelor membre.
16. Adoptarea amendamentelor depuse la Raportul cu numarul A7-0110/2011, referitor la "Obiectivul 3: o provocare pentru cooperarea teritorială - viitoarea agendă a cooperării transfrontaliere, transnaționale și interregionale". 

Acestea au vizat:

- exploatarea potentialului cooperarii teritoriale;

- simplificarea legislatiei de la nivelul statelor membre in asa fel incat sa fie inlaturate toate reglementarile adaugate in plus, in afara cerintelor Comisiei Europene;

- adoptarea cat mai curand posibil a dispozitiile necesare in vederea infiintării EGTS-urilor, iar aici am recomandat Comisiei Europene sa incurajeze schimbul de informatii in acest sens;
17. Adoptarea amendamentelor depuse la Raportul cu numarul A7-0141/2011 referitor la situația actuală și sinergiile viitoare pentru o eficacitate sporită a FEDER și a celorlalte fonduri structurale . Acestea au vizat:

- prioritizarea investitiilor; 
- simplificarea legislatiei pentru a reduce birocratia;

- nevoia de formare profesionala la nivelul autoritatilor locale si regionale pentru a imbunatati calitatea proiectelor depuse si a reduce numarul neregulilor.
18. Adoptarea amendamentelor depuse la Raportul cu numarul, A7-0222/2011 referitor la "Al 5-lea Raport de Coeziune si strategia post 2013 a politicii de coeziune". Acestea au vizat:

- formarea şi îndrumarea din partea Comisiei pe parcursul punerii in aplicare a programelor, fapt ce va duce la diminuarea ratei mari de erori in special in privinta cheltuielilor neeligibile;

- mentinerea bugetului dedicat politicii de coeziune si pentru urmatoarea perioada de programare.
19. Adoptarea amendamentelor depuse la Raportul cu numărul REGI_AD(2011)460746,  referitor la PAC în perspectiva anului 2020: Cum răspundem provocărilor viitorului legate de alimentație, resurse naturale și teritorii. Acestea au vizat:

- stabilirea unui concordante intre masurile care privesc dezvoltarea regionala si pervederile referitoare la protectia mediului;

- adaptarea sistemului de alocare a fondurilor si criteriile referitoare la platile directe acordate fermierilor;

- imbunatatirea asistentei tehnice pentru fermieri.
20. Adoptarea amendamentelor la Opinia cu numărul REGI_PA(2011)464809, cu privire la procedura achizitiilor publice. Acestea s-au referit la:

- standardizarea procedurilor si armonizarea cadrului legal la nivelul tuturor statelor membre; 
- folosirea procedurilor electronice de achizitii publice pentru a face acest proces mai transparent;

- faptul ca pretul nu ar trebui sa fie cel mai important criteriu  care influenteaza calitatea serviciilor si produselor achizitionate.
21. Adoptarea unui amendament deosebit de important la Raportul PE privind Proiectul de Buget pentru anul 2011, prin care am solicitat Comisiei Europene finantarea un proiect pilot care sa asigure formarea si facilitarea schimbului de modele de bune practici pentru autoritatile locale si regionale. Acest proiect a fost deja adoptat de Comisia Europeana si este in curs de implementare.
22. Comisia Europeana va publica in luna septembrie noul pachet legislativ in ceea ce priveste politica de coeziune post 2013. Proiectul demonstreaza ca toate prevederile cuprinse in aceste amendamente vor trebui implementate de catre statele membre UE.

Intalniri avute in perioada 2010 - 2011

	

	Nr.
Numele Institutiei, partenerilor sociali, asociatiei, federatiei sau organizatiei cu care au avut loc intalniri/consultari
Contextul
Locul
Data

1
Comitetul Regiunilor 
Raportor pentru raportul Buna guvernanță în materie de politică regională a UE: procedurile de asistentă si control ale Comisiei
Bruxelles
Ianuarie 2010

2
Reprezentanti ai municipiilor si regiunilor europene
Raportor pentru raportul Buna guvernanță în materie de politică regională a UE: procedurile de asistență și control ale Comisiei
Bruxelles
Februarie 2010

3
Comitetul Regiunilor - Comisia pentru cetăţenie, guvernanţă, afaceri externe şi instituţionale (CIVEX)


Solicitare de informatii cu privire la raportul Buna guvernanță în materie de politică regională a UE: procedurile de asistență și control ale Comisiei
Bruxelles
Decembrie 2010

4
Intalnire cu Ministrul polonez pentru politica regionala
In calitate de Coordonator ALDE in Comisia pentru Dezvoltare Regionala
Bruxelles 
Februarie 2011

5
Uniunea Producatorilor de Fonograme din Romania
Raportor din umbra pentru raportul "Valorificarea potentialului industriillor culturale si creative"
Strasbourg
Martie 2011

6
Asociatia Industriei Muzicale din Romania
Raportor din umbra pentru raportul "Valorificarea potentialului industriillor culturale si creative"
Strasbourg
Martie 2011

7
European Grouping of Societies of Authors and Composers
Raportor din umbra pentru raportul "Valorificarea potentialului industriillor culturale si creative"
Bruxelles
Martie 2011

8
European Federation of Magazine Publishers
Raportor din umbra pentru raportul "Valorificarea potentialului industriillor culturale si creative"
Bruxelles
Februarie 2011

9
International Federation of the Phonographic Industry
Raportor din umbra pentru raportul "Valorificarea potentialului industriillor culturale si creative"


Strasbourg
Martie 2011

10
Reprezentantii Forumului German Romania
Situatia parteneriatelor publice-private
Bruxelles
Martie 2011

11
Intalnire cu Ministrul polonez pentru afaceri europene
 Prioritatile Poloniei, avand in vedere ca este tara care a preluat Presedintia UE
Strasbourg
6 Aprilie 2011

12 
Comitetul Olimpic Roman
Solicitarea depunerii unui amendament la Bugetul european pentru a sustine financiar organizarea Festivalului Olimpic al Tineretului European pentru sporturile de iarnă de la Brasov din anul 2013
Bruxelles
Mai 2011

13








Actiuni organizate in cadrul Parlamentului European si in Romania, participari la evenimente europene si internationale, conferinte si seminarii.

	

	Nr.
Actiuni desfasurate 
Locul
Data

1
Key Speaker in Dezbaterea din cadrul Comitetului Regiunilor "Solutii pentru o mai buna accesare a fondurilor structurale de catre Intreprinderile mici si mestesugari"
Bruxelles
6 Octombrie 2010

2
Eveniment "Bucuresti, Capitala Europeana - Trecut si Prezent"
Bruxelles
12 Octombrie 2010

3
Conferinta " Soluţii pentru o mai buna accesare a fondurilor europene in Romania"
Bruxelles
12 Octombrie 2010

4
Congresul Partidului European Liberal Democrat si Reformist
Helsinki

Finlanda
13-15 Octombrie 2011

5
Delegatia Comisiei pentru dezvoltare regionala in Romania
Giurgiu,

Arad, Timisoara
3-5 Noiembrie 2010

6
Intalnirea Coordonatorilor ALDE din Parlamentul European
Luxembourg
15-16 Noiembrie 2010

6
Conferinta "Combaterea traficului de fiinte umane in Uniunea Europeana"
Bruxelles
1 Decembrie 2010

7
Intalnirea Coordonatorilor ALDE cu Presedintia Ungara
Budapesta
27 - 28 Ianuarie 2011

9
Participarea la Forumul CransMontana
Bruxelles
18 Februarie

10
Conferinta "Solutii cheie si bune practici in accesarea fondurilor structurale in Romania"
Bruxelles
30 Martie 2011

11
Conferinta "Politica de coeziune a UE: modele pentru dezvoltarea Romaniei"
Bucuresti
8 Aprilie 2011

12
Delegatie a Intergrupului URBAN
Singapore
Aprilie 2011

13
Delegatia a Parlamentului European
Tokyo, Japonia
Mai 2011

14
Intalnirea Coordonatorilor ALDE cu Presedintia poloneza
Varsovia,

Polonia
26 Mai 2011

15
Sedinta Extraordinara a Grupului ALDE din Comitetul Regiunilor
Bacau
27 Mai 2011

16
Conferinta "Cum sa imbunatatim rata de absorbtie a fondurilor europene?"
Bruxelles
1 Iunie 2011

17
Congres al Internationalei Liberale - "Drepturile omului si comertul"
Manila, Filipine
Iunie 2011
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