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„Destine frânte pentru Țară în vatra istorică românească”  
Mănăstirea Dervent, 7 iulie 2018


11.30-11.45 Deschiderea evenimentului

· Vernisajul expoziției de fotografii „Fețe simple ale unei istorii anevoioase” (organizator Serghei Hakman, Cernăuți, Ucraina)

11.45-12.00 Alocuțiuni introductive  

· Înaltpreasfințitul Teodosie, Arhiepiscopul Tomisului 
· Arhim. Andrei Tudor, Starețul Mănăstirii Dervent 

12.00 Alocuțiuni tematice

Secțiunea România – martiri și mărturii din infernuri
· Ion Moiceanu, profesor: „Dacă sângele martirilor a curs pe nedrept, el curge încă astăzi în venele noastre”
· Col. (r.) Remus Macovei, președintele Filialei Județene Constanța a Asociației Naționale Cultul Eroilor Regina Maria: „Generalii Războiului Reîntregirii crucificați în închisorile comuniste” 
· Marian Zidaru, conf. univ. dr.: „Grupa specială anticomunistă din Serviciul Special de Informații și rezistența împotriva ocupației sovietice. 23 august 1944 – 6 martie 1945”
· Cristina Liberis, jurnalist: „Sebastian Stanca, preotul Văii-Jiului”
· Protos. Maxim Vlad, asist. univ. dr.: „Preotul Constntin Popescu din Constanța, de la făuritor al Marii Uniri la martir în temnița comunistă”
· Marius Oprea, istoric, Institutul de Investigare a Crimelor Comunismului și Memoria Exilului Românesc: „Constantin Hagea, un destin în arhivele securității”

Secțiunea Basarabia – crucea de dincolo
· Florin Popescu, profesor: „Cutele memoriei. Marea foamete sovietică din R.S.S. Moldovenească (1946-1947) și unele relatări contemporane”
· Anatol Petrencu, directorul Institutului de Istorie Socială ProMemoria, Chișinău, Republica Moldova: „Tragedia deportărilor [din Basarabia] în memoria supravieţuitorilor represiunilor bolşevice”
· Ion Negrei, Institutul de Istorie, Chișinău, Republica Moldova: „Deputați ai Sfatului Țării – întemnițați în închisorile comuniste din România”

Secțiunea Nordul Bucovinei – și fagii se frâng? 
· Serghei Hakman, director adjunct – Șef Secție activitate științifică și internațională a Centrului Regional de formare continuă și perfecționare a funcționarilor publici, Cernăuți, Ucraina, vice-președintele Fundației de Caritate ”Resurse și Inițiative Publice”, doctor în istorie, conferențiar universitar: „Schimbările configurației frontierelor Bucovinei în prima jumătate a secolului XX: aspecte naţionale şi geopolitice”
· Ștefan Hostiuc, redactor-șef al publicației „Mesager bucovinean”: „Segmentarea Bucovinei, o istorie cu adânci dedesubturi”
· Vasile Răuț, prim-vice-președintele Societății „Golgota” a românilor din Ucraina, Cernăuți, Ucraina: „Fântâna Albă și Lunca, lacrimi ale românilor din nordul Bucovinei și Ținutul Herței”
· Dorin Popescu, lector univ. dr., președintele Asociației Casa Mării Negre / Black Sea House: „Martiri ai Bucovinei, între magic și tragic. Nicolae Gherșcan(u) din Coșuleni”

Moderatorii dezbaterii: dr. Dorin Popescu, lector univ. dr., președintele Asociației Casa Mării Negre / Black Sea House Constanța, fost diplomat al României la Moscova, Cernăuți și Sarajevo și prof. Petrică Miu, Liceul Tehnologic „Virgil Madgearu” din Constanța, fost Inspector Școlar General Constanța. 
